

КОРОТКИЕ

СООБЩЕНИЯ

▲ В НАШЕМ ГОРОДЕ

Идет Неделя дружбы народов СССР. В эти дни на агитплощадке в клубе, посвященной проводится беседа, лекция по дружбе и солидарности народов. На агитплощадке посела Мира, на Микропарковом, Калининском и Октябрьском проспектах проводятся беседы, лекции об Эстонской, Туркменской и Грузинской ССР. Коллектив художественной самодеятельности дали концерты.

▲ В ОЧЕРЕДНОМ журнале

«Сила и серьезность» выступают по статистике кандидат технических наук К. А. Пчелкин, инженеры И. В. Овчаров, В. М. Жулин (Гусевский филиал государственного научно-исследовательского института стали). Статьи их называются «Об использовании жидкого топлива в регенераторных сталеплавильных печах». В этом же журнале выступил заместитель директора по экономике

технических вопросов зав. ИМ. Дьяржанского В. В. Тутаринов по статье П.Иванова этого по ценностному методу».

▲ НА ЗАВОДЕ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

прошло важное в школе молодых коммунистов. Заседание секретари парткома Ю. И. Васильев сделал доклад на тему «XXV год нашей борьбы» по проблем формирования нового человека». Вспросом аттестации кандидата в члены партии свое выступление член общества «Инициатива» кандидат техники наук О. И. Софронцов.

▲ НА АГИТПЛОЩАДКЕ

посела Мира состоялся вечер отцов родителей. Беседу для родителей на тему: «Как помочь детям в организации летнего отдыха» проводил зав. детским сектором клуба стеклозавода им. Дзержинского Любовь Нат.

В заключение с концертной программой выступила детская художественная самодеятельность учебных отрядов.

РЕПОРТАЖ

На переднем крае

торф было невозможно. Потому и некогда в прошлом месяце 24 тысячи тонн. Значит, надо увеличивать углубление скважины. Но два в день темпы работ нарастают.

Домадминистрация тоже служит широй, которые называются секретари парткома.

Вот на 14 июня по предприятно добыли 5,6 тысячи тонн, а уже на 15, середну месяца — 6,3 тысячи. Процент выполнения вырос от 119 до 140. Дерьпасиль бы погода только, в основном, достигли неперспективно от нас, будет работать, — заверил Машков.

Самостоятельные? Нет, Углубление в словах свадк. И тут самый есть как в отношении техники, так и людей. Без помощи, и анализ работает уборочной техники. На отдельных производственных участках по добыче торфа имеется современное оборудование. А люди! Сколько здесь мастеров своего дела, влюбленных профессию. И такие омытые, как Геннадий Иванович Дубинин, и только еще начинающие — молодые ребята Николай Депутатов, Николай Сускин, Александр Хлыстин, выполняющие нормы выработки на 170—180 процентов.

Чтобы иметь полное представление о том, как улететь работать наши труженники, можно побывать на четвертом участке, — посетовала Нина Николаевна.

И вот он, четвертый производственный, возглавляемый Николом Васильевичем Собакинским участком, который в сезон первого года нашей пятилетки дал победный рекорд.

стическом соотношении среди других учебных предприятий. И в настоящее время по производственным показателям они не уступают другим учебным заведениям комбината. Одной руководит Александр Николаевич Нерфод, другой — Петр Павлович Рогозин. Фактически производственный участок на Мешиновском торфоразработчике. Это он, Рогозин, на достигнутом уровне минувшей пятилетке был отмечен высшей правительственной награды — орденом Трудового Красного Знамени.

Смену принимают рогозинцы. Бригады, чьям бригадам оспаривают свои уборочные машины УМНФ, производят работы по добыче торфа. Это Петр Павлович идет за награды.

— Ну как Рогозин, впечатлений план выше или больше? — встречает его вопросом начальник участка.

— Постараемся, — коротко отвечает бригадир.

— Кто лучше в порядке? — В полдень.

И вот уже один за другим называют номера бригад. Машин, словно тучные птицы, выходит из «черезуровня». За Петром Павловичем следуют Александр Петрович Гриндич, Виктор Федорович Горбунов, именным, как бригадир, немалый трудовой опыт. Выходят также бригады Ефима Георгия Алексеевич Пронина, также один из передовых людей участка.

В успех людей, занятых на уборке торфа, большую роль играют комбинатские соревнования. Они ведутся между участками, комбинатскими бригадами, между работниками ведущих профессий. Регулярно подводятся итоги. Результаты работы отражаются в «Молниях» и трудовых листках, которые вывешиваются на каждом из четвертых участков.

Победителям вручаются медали Красного Знамя, красной вышивки, денежные премии. Словом, заинтересованность и моральная, и материальная.

Смена продолжалась. А на другой день стало известно, что рогозинцы выполнили задание на 122 процента. Да, не при производственных секретари парткома побывать на четвертом участке. Но и на других участках идет борьба за большой торф, люди познавали высокие трудовые темпы.

В. КАРТ, А. КАРУНОВ.

На снимках: 1 Бригады комбинатских бригад; 2 Петр Павлович Рогозин; 2 Уборочные машины на передовых.

Фото автора.

Орган Гусев-Хрустального городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Гусевцы — в фонд пятилетки
Первые в коллективе дзержинцев

Лента стекла стремительно выполняется каждым сменщиком... На станках люди до-задания. По итогам работы от 10000 тонн стекла в год.

Вот так в Гусеве, где работает 100 градусов. Особенно жарко в машинном отделении завода им. Дзержинского. Сегодня здесь несут вахту смена № 3 мастера Виктора Соколова и бригадира Героя Социалистического Труда Геннадия Лебедева. На стеклозаводе хорошо известны коллектив. Работа стеклодела характеризуется хорошим качеством, а также переносом.

В. ЧЕРНЫШЕВ, рабкор.

ПО ПОВЫШЕННЫМ НОРМАМ

Не за горами большая праздничная дата юбилея Дзержинского стеклозавода. Приняв повышенные обязательства. Мы решили повысить план по объему реализации продукции к 26 декабря, переворачивая задание на 180 тысяч рублей. Дел сверху плана сортовой посуды на год на 70 тысяч рублей. Помыть производительности труда на 5 процентов.

В своей работе по увеличению производительности труда мы взяли на вооружение дзержинский метод. То есть будем наращивать выпуск продукции с постоянным количеством работников. На предприятии большое распространение получили ценные начинание передовых рабочих нашей области по дополнительной перебору норм выработки в сторону повышения. На сегодняшний день по повышению на 3—7 процентов нормы трудятся 218 человек, а в основном шифроном-алмазные.

Повышению эффективности труда в немалой мере способствует внедрение в производство новых форм быт смазки. Данное новшество позволяет не только повысить качество стеклянных изделий, но и высокобедить гать человек, занятая прежде на операции смазки. Улучшение качества и снижение себестоимости изделий вы-

ажности за счет экономии в цене обработки гати импортных станков с абразивной кругом из синтетических алмазов. Все это за счет снижения выпускаемой продукции мы думаем получить экономно за год не менее 60 тысяч рублей.

Большые планы у ивановцев до анонсии сырья и материалов. За счет бережного отношения думаем сэкономить 120 тонн условного топлива (керосина), а также 180 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Первый показатель уже значительно перевыполнен: за четыре месяца сэкономлено 224 тонны керосина и 158 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Всю помощь коллектив стеклозавода оказывает пошефному колхозу «Заря». Помогая транспортом, рабочей силой.

А. ТУРЧИНОВ, редактор записки.

ТОИМЫ, ТОИМЫ, ТОИМЫ...

Это слово и контроле Мешиновского торфоразработчика можно услышать везде. Будь то кабинет главного инженера Георгия Васильевича Лошакова или рабочее место секретари парткома Нины Николаевны Машковой. Да оно и понятно. Для торфоразработчика — года уборочная. Идет борьба за высокие торф, за успешное выполнение заданий года пятилетия и социалистическое обязательство, принятых в счет полувекового юбилея СССР. И планы, и обязательства гораздо выше прошлых лет. Если, например, в 1971 году предприятие должно было добыть 430 тысяч тонн фрезерованного торфа (100,3—70 процентов выполнения), то нынче — 440 тысяч. Кроме того, механизмы решили своей уборки закончить досрочно и дать еще своих планов 5 тысяч тонн. Задача, словом, стоит серьезная. Тем более, что механизмы непогоде дни начали добыть отодвинули на подлинно срочные и в результате... Вот что говорит по этому поводу Н. И. Машкова:

— Должны в мае для нас проработать в колхозе сельхозмашины. Изза сырости убирать

Красное знамя — гусевцам

Успешно начал сезон добычи коллектив Гусевского торфоразработчика. Решением треста «Валдогорск» и обкома областного профсоюза по итогам работы майским гусевцам присуждено переходящее Красное знамя треста и обкома профсоюза. В. КРУДЯНОВ, рабкор.



В честь 50-летия СССР

На Краснокамской улице поселка Ишимовы прошел праздник. Праздник был посвящен 50-летию образования СССР.

Открытым праздником секретарь заводской партийной организации В. Н. Смирнов. Она рассказала о нашем Отечестве, о том, как коллектив предприятий выполняет обязательства в честь юбилейной страны. Подозвонил к празднику жителей заместитель председателя исполкома поселка А. И. Лосев.

С большим интересом участники праздника с интересом рассматривали самодельные рисунки — ученики школы Бубуновой Таны, Бурауэвской Натальи, Токи Дайи, Икнателовы Тали, Гази, Самаровы Гази, Буевова Осамы. Сказки, танцы, песни в их исполнении тепло были встречены артистами.

Помогает шаг организаторских составлений. Разыграны первые танцы по волебулю, танцу. Первое место заняла вокалистка участка Паромовская Валентина И. П. Пангую вручили переходящий кубок. Среди танцовщиц первыми были С. В. Вахрамеева и Н. И. Журавлев.

Для детей праздника пролазил на площадке аттракцион, которую организовала председатель родительского комитета школы А. К. Бубунова.

Веселые и доверливые разговоры по домам жителей. Они были благодарны организаторам этого праздника. А. И. Лосев, В. Н. Смирнов, А. П. Пангую. Мы желаем, чтобы такие праздники проходили на каждой улице.

И. ЖУРАВЛЕВ.

В ЦЕХЕ металлургического завода имени Александровского имени-шахтерского завода (Тульская область) освоили выпуск новой продукции — сталковых горючих труб с цинковым покрытием. Они предназначены для

пропуска водосточных труб напылением металлургических линий и в качестве электродов.

Такие трубы намного дешевле мезелитовых.

Производительность труда при монтаже горючих труб на месте эксплуатации в два-три

раза выше благодаря тому, что устанавливаются они без фундаментов.

На НИИММЕ, сталковая горючая труба.

Фото П. Маслова (Отделение на ТАСС).

ЗЕМЛЯ — ОСНОВНОЕ БОГАТСТВО

Колхоз «Расцвет» объединил сейчас все свои массивы луговых и пастбищных земель с населением 1200 человек. А в этом году им удалось увеличить за хозяйством 12624 гектара. На них, правда, и сельскохозяйственных угодий всего 3564 гектара. В том числе 1518 га пашни, 1331 га естественных лугов. Немаловажно получить здесь столько же земли, сколько ее не используется как пастбище!

В 1971 году колхоз привлек валовой продукции на 1430 тысяч рублей. Действительный доход которого превышает 600 тысяч рублей. Прибыль составила 170 тысяч рублей.

Доходчики были распределены по подобному предприятию. В животноводстве преобладают овцы, для лишь свиноводства.

Убыточность животноводства вызвана плохой кормовой базой. Получаются результаты, а именно: конины, а в сене, солома, так как на свои корма и дрова они никогда не заготавливали на полную потребность.

В 1971 году, например, на условную голову скота было получено всего сено по 10 центнеров сена, 2 центнера сена, 1,4 центнера силоса.

Беза в том, что рассчитаны до сих пор поучают урожайные данные среднерайонных. Зерновые район в среднем собрал 116 центнеров с гектара.

«Расцвет» в 1971 году саратовской район собрал 146 центнеров с гектара. «Расцвет» сенокосных — соответствует 168 и 146 центнерам.

А сосед колхоза «Богат» двиную культуру 24,3 центнера с га зерна, 140 центнеров картофеля, 304 центнера силосных культур.

В своих сенокосных массивах заготовили по 8,3 центнера сена с гектара. Улучшить дача для сена почти вдвое больше, но их очень мало.

А потрошенные сены его в среднем 1170 тонн, крупного рогатого скота в год, в том числе 420 тонны в овцы и сенины.

Все увеличения по своей кормовой базе колхоз не сможет получить рентабельности животноводства.

Реформа для этого есть.

В «Расцвете» много высокопродуктивных

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр.

МАШИНА ЭЛЕКТРОДВИЖИТЕЛЬ

ИНТЕРВЬЮ

— Вот моя обязанность, — и Анатолий Георгиевич пошел передо мной босиком, бумажный лист. По черным линиям бегут по-шумовому чужие с заводской буквы. И оператор А. П. Гусев, улария коммунистического труда, выполняя решение XXIV съезда КПСС по достижению высоких показателей в развитии пятилетки, беру на 1972 год следующие обязательства: >

— Задача этого года и решил закончить к 1 ноября, — рассказывает оператор, — это на два месяца раньше срока. Есть ли уверенность в выполнении плана? — Да. Получил тому выполнение милое прошлого года. И его закончил к 24 октября.

— А сколько сверхплановых станков думаете дать до конца года?

Анатолий задумался. Взяв в руки карандаш, стал прикидывать, сколько из листов бумаги. На помощь приходит началь-

— Анатолий Георгиевич, вот вы объявляете ежедневно повышать производительность труда в среднем на 20 процентов. За счет чего вы хотите это сделать?

— Прелесть этого по счету думать. Многие, приходя к станку, не могут сразу включить в работу те инструменты, которые не найдут, то лоток промывать надо. И все из-за чужих станков. Станок ставит Снежук, чтобы все лежало под рукой.

— Сейчас все наша страна находится в преддверии юбилейной даты 50-летия образования государства. Встают трудные вопросы в честь этого знаменитого события, и я выхожу на сцену, чтобы рассказать о работе оператора Алексея Константиновича Смирнова. Мы работаем с ним рядом. И хотя Смирнов решил повысить свою квалификацию на 17 процентов и закончить годовой план на четыре дня позже неа, все же это отличный свершения.

Работать с Гусевым подвиг и воспитание для меня. Пройтись с таким интересным человеком, увлеченным своей работой на заводе сталелитейном.

А. АРКАНОВ.

Работать стало легче

С новым годом растет производительность моты Гусевского хрустального завода. Вступают в строй новые цеха, а старые освещаются более производительной техникой. Любопытнее всего, что с появлением завода, так скоро все переменяется. И не обещая. Через месяц стал заводской мастер. У нас в смене только двое работников литейного штатом — я и Маша Га-

лоса добрый его домик, а в качестве — женщина, вымытые и кувалды.

В этом году в транспортном отделе установили мощные буровальные и все изменилось полностью. Об этом Достаточно сказать, что только за один час работы завод выпускает столько же материала, сколько раньше за два часа. Далеко разрыхленный материал поступает в сыды. Это работало раньше в производстве. И сейчас в основном механизировано. Десятки рабочих рук заменили всего несколько человек с трай-фером.

В. СОЛЦЕВ, рабочий.

По почину завкомка

Трудно привыкнуть к эти для руководящих специалистов. Чужие слова. Но за несвоевременной лодкой Коммунистическим заводским предприятием являющимся для получения на сыды большого количества продукции. Все это грозило срывать график работы предприятия. Тогда на помощь пришли заводские по инициативе заводского комитета более 150 человек вы-

шли на отработку готовой бутылки. До половины бока док трудился рабочий, остальные цехов и отделов сталелитейной работницы галчаны. Их самоотверженный труд увеличил успехом до десяти часов раньше сыды поставил был освобожден. В вагонах отгружено более миллиона штук спеловозрастных.

И. МАЛЬОВ, рабочий.

Принимаются заявки

Политзат предпринимает выпуск очередного восьмого выпуска «Гезина» газеты и в правительстве по хозяйственным вопросам.

Выпущенные в 1968 году в объеме Великой Октябрьской социалистической революции стеснения этого издания и в 1970 году седьмой том были встречены с огромным интересом широкими кругами читателей. Их самоотверженный труд увеличил успехом до десяти часов раньше сыды поставил был освобожден. В вагонах отгружено более миллиона штук спеловозрастных.

В восьмом томе печатаются решения и постановления XXIV съезда КПСС, а также анализные решения высшего партий и Советского государства по вопросам промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, торговли, финансов, организации народного хозяйства.

С. ВЛАСОВ, главный редактор.

Среди книг

Все документы, входящие в том, являются пособием, которое определяет особую практическую значимость издания. Его содержание публикуется впервые.

Выпуск тома назначен на IV квартал 1972 года, ориентировочная стоимость книги 1 рубль 50 копеек.

Для стремления правильно читать издание, министерство просит партийно-хозяйственные организации, учебные заведения сдать свои заказы на потребное количество 8-го тома.

А. МАРКОВА, директор Гусевского завода кузнечного.

23 ИЮНЯ 1972 ГОДА

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Заключается подписка на второе полугодие 1972 года за обязательную плату («Ленинская правда», орган Гусь-Хрустальный райкома КПСС, горкома и райкома Советов депутатов трудящихся).

Подписаться на газету вы можете в любой почтовый отделение, в почтампон и по месту работы у общественных распространителей.

Напомним, что цена подписки на 6 месяцев 2 рубля 10 копеек.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ.

В г. Гусь-Хрустальный (Минералов. дом № 21) работает мелкооптовый магазин универсального управления «Владимирская» по продаже товаров производственно-технического назначения.

Магазин производит продажу электротоваров, спец одежды, постельных принадлежностей, краски, оцинки и других товаров по безналичному расчету (предельная сумма, чек, немассо).

Одновременно магазин принимает излишки материалов для реализации на комиссионных началах.

Посетите магазин.

За справками обращайтесь: телефоны №№ 26-84, 27-82.

(2-3).

ВСТРЕЧИ С ВОЛГОГРАДОМ

3. Диалог с Миром

В небольшом газетном очерке трудно рассказать о городе, вобравшем в себя историю страны и судьбу народа.

Мы сидим в кабинете редактора областной газеты «Волгоградская правда» А. М. Манько. По назначению в Волгоград Алексей Митрофанов около восьми лет редактировал газету «Промыш». Поэтому так и выжидали его и владимирский журналист. Наконец пришли встретиться на вокзале, проводить в гостиницу. Теперь по восточной стороне, по тому же он сообщает факты и цифры, kutatется, что А. М. Манько по-настоящему глубоко товарищеского, его людей, обширные степи по обеим сторонам границы Волги.

— Если бы мы послушали диалог Волгограда с Миром,— говорит Алексей Митрофанов, —то он бы выглядел примерно так:

— Царьград—Сталинград—Волгоград,—такое мое триединое. На всем протяжении 350-летней истории и зашифрованы в русской иезидийской культуре названия городов, торговых путей. Здесь, на берегах великой русской реки, не однажды рождалась судьба России. Несомненно рано меня предали огню, но вандий рай я возрождается из пепла, лучшее, чем был прежде. Это и мои запечатки обращены в И. И. Ленин со словами: «Держите красные знамена высоко, несите их вперед бесстрашно». И те оправдали доверие, всегда, отменяя горю от моих степей безотрадной нежизни. За выданными, ассути в защите Советской республике в период гражданской войны, строились и строились согласно Постановлению ВЦИК от 14 мая 1919 г. о переводе Красной армии в 1924 году парнический период был награжден орденом Отечественной Звезды.

Потом сталиградцы боролись с разрухой, восстанавливали старые заводы, строили новые. В полном степи поднялись коруцы транспортно-инженерная индустрия. Стали вновь лесинская меча о ста тысячных тракторов.

(Продолжение. См. в №№ 97, 98).

Одностовое название ставило меня вновь стать новым. На всю планету разошлась весть о мужестве моих защитников, а превратился в неисторическую яркость. За выданными войские подвиги в Великой Отечественной войне в 1945 году мне вручили ордена Ленина и Золотую Звезду Труда.

Еще грешили на моих улицах лучшей, а из ангийского города Новотри, место по старому от Алексея фаша гостей стрелявших, а дарственные волжской терракты или гостеприимно со словными восхищения. Так рождалась традиция друзей городоподобителей. Теперь ритев в моем гербом—двести летрц, зарубежных.

Некоторые люди на западе не верили в мое возрождение, считали немислальной работу по восстановлению. Но, подобно тому, как и расцветили свои крапы и стал больше и крапы привнесу.

За последние годы выросли, корю жилая и культурно-социальные учреждения, школы, детские и другие отрасли промышленности. Сейчас мое население превышает 850 тысяч человек против 32 тысяч оставших после войны. А сам я растуеисе вдоль Волги на 75 километров. Город степи аступило 14 новых заводов. Около 40 зарубежных стран получают различные материалы, механизмы и аппаратуру с маркой «Сделано в Волгограде».

В моем возрождении приняли участие все многонациональный народ. И в первую очередь туркимены, Косыры, Горького, Назани, Иванова, Куйбышева, братских республик.

«Волонтерили повелешения степи газеты того времени. «Советы»—общаила Гусь-Хрустальная газета «Волонтеры». В феврале 1943 года, отменяя старые, туркимены, многократно вагоны направлялись в адрес стротельцев Сталинграда, при этом стоеисе пилотировали». По призыву Л. ПКСМ в тот год на восстановление города отправлялись тысячи юношей и девушек. По имени строительных отрядов

были асподствени названы Гусь, Владимир, с гордостью просидела по улицам Новорусия, Владимировой, Голубовой.

Сегодня Волгоград имеет большое административное значение. Он является центром области территории которой больше таики, например, стран, как Куба или ГДР.

В колхозах и совхозах обжиты 6 миллионов гектаров пашни, или в среднем на каждого жителя приходится 20 тысяч гектаров, 155 миллионов людей—таков индикатор волгоградцев и землицу степи.

В 1952 году здесь состоялся открытый съезд народных депутатов имени В. И. Ленина, соединившего реки Волга и Дон. Он был построен в ильичинском югорный стая, а значение его трудно переоценить. Теперь Волгоград, а также его Крайневский район, является портом семи морей.

Мне чен за 8 лет были проведены работы по строительству крупнейшей в свое время в мире Волжской гидроэлектростанции имени XXII съезда КПСС.

Строительство ГЭС вывало к жизни этот город—Волск. Мы побывали в этом городе—Волске, в котором находится и ретий волгоградский земле. И этот город с 185 тысячами жителей, имеющий от роду лишь 18 лет, является лучшим гор. В рамках Российской Федерации по озеленению и благоустройству. А ведь первые дома его строились в начале 20-х годов, полевинной степи со зловонными тучными ветрами.

Тысячи городов возмозгут определение. Все здесь вызывает аду, рождает законное чувство признности и ретий и трудовой славы народа. В великом городе и государственной золеца. Стоит нас обратиться к волгоградцу с именем-либо интересом, вы охотно и безразличий ответ, желанно ответить даже в любой момент. Чувствуется, что каждый человек несет в себе нечто удивительной широты и доброты, дружелюбия и теплоты.

В ИКОНОВ.

На снимке: площадь имени В. И. Ленина. В дальнем плане—статусная торцовая стена барельефа дома Навляра.

Фото К. Хабобулина.

Гусевскому хлебопекарному комбинату требуется на постоянную работу:

жен. слесарям, пом. зам. слесаря, уборщица по складам.

Обычати по зплатному расписанию.

Трудовой.

Оплата сдельная, 150—200 рублей в месяц.

Обратиться в отдел по трудоустройству, комн. 15.

2-2

Доводится до сведения граждан, что работает ПРИОБЫВАТЕЛЬНЫЙ РАЙОН с 8 час. до 16 час.

Выходные дни воскресенья и праздники.

2-2

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23 ИЮНЯ. 9.45—«По дороге жизни, по старинным улицам». 10.15—«Прощай, нога и волосение». Телевизионный художественный фильм. 10.35—«Адреса деятелей литературы». 11.25—Концерт хора русской песни Бессоновского радио и телевидения под управлением заслуженного артиста РСФСР И. Кузнецова. 12.10—Программа документальных фильмов: «Апронюса», «Норманн», «Вымысел», «Трубет всей жизни». 12.50—Новости. 16.30

—«Наудра—сельскому хозяйству». 17.00—Концерт народного ансамбля песни и танца «Янгута» города Тольятти Куйбышевской области. 18.20—«Полдень», или в гостях под Минова Наугиба. 18.35—«В деревне Загадана». Телевизионный художественный фильм. 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (ТССР)—«Искра». 2-й тайм. 19.45—«Мир социализма». 20.20—Дли литература и искусства РСФСР и Молдавской ССР. Концерт народной артистки РСФСР Л. Зыкиной. 21.00—

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМА» 23 июня новой 2-серийной цветной широкоэкранный художественный фильм

ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ. Сюжет: 12, 14-45, 17.30, 20.15

24 июня на детском экране в 4.00 художественный фильм

ОНИ ИЛИ ПЕРВЫЙ

2 июля 1972 года будет проводиться районная выходящая выставка.

Принять участие в выезде приглашаются все владельцы окотных собор Гусь-Хрустального района. Необходимо показать своих питомцев на выставке.

Место вывоза: г. Гусь-Хрустальный, ул. Октябрьная (у правления общества охотников).

Начало судейства в 10 часов.

2-2

ГУСЕВСКОЕ ТАРПОМОНТИЖ И ЛЕСОКОТОРОВАНИЕ

АЭЕ на постоянную работу требуются:

Мастер по тарч, клерки. Рабочие по переборке тарч.

Обращаться в отдел по трудоустройству при государственном

«Время». 21.30—М. Серванте. «Митгауны». Премьера телевизионного спектакля. 22.35—«Музыкальные вечера». 23.20—Новости.

23 ИЮНЯ. 0.05—«Гости на даче всех». 9.35—Новости. 9.45—Концерт Московского радио. 10.35—«Адреса деятелей литературы». 11.25—Концерт хора русской песни Бессоновского радио и телевидения под управлением заслуженного артиста РСФСР И. Кузнецова. 12.10—«Имена и Имена». Телевизионный художественный фильм. 3 и 4 серии. 10.45—«Зарождение». 11.15—«Композитор». 11.45—Программа Якутской студии телевидения. 12.30—«Литературные чтения». А. Толстой. «Жизнь по мукам». 12.30—Программа мультипликационных фильмов. 13.20—«Повести потонина». Телевизионный фильм. 14.20—«В мире животных». 15.30—«Международная пионерка». 16.00—«Музыкальные вечера». 16.30—«Проблемы совершенствования управления народным хозяйством в условиях перехода к экономии-математическим методам и вычислительной технике». 17.00—«Повести и рассказы». Я. Волчек. «Физия и лирика». Стендаут Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время». 21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Степанов Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.00 «Время».

21.30—«Киноновости». 23.00—Новости.

Конкурс рисунков на асфальте

Поздано в пионерских городских лагерях «Лая гневина» и «Юрбука» и при школах №№ 5, 10, прихода конкурсы рисунков на асфальте.

Председатель жюри Юрия Юрия Ивановича поздравил детей с началом конкурса и дал команду начать исполнение рисунков. Ребята стали рисовать мелом на асфальте. Первое место

заняли Марина Бояс за рисунок «Три богатыря», Илья Хоричев за рисунок «Юрбука» и Романчук Юрия, Голубов Назани и Юрия.

Л. АНДРИЯНИНОВ.

Редактор В. М. НИКОПОВ.

НАШ АДРЕС:

011050, г. Гусь-Хрустальный, отдел: промышленного—29-40.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.

ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 29-32, отдел. секретаря—31-67.